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A. E. P Steatita Wx B. E. agremiação o mmimo e 7L se da de complacencia e pieda- Em AraLicítrill. .. .. DOÌS 5

Campo Comprido 0 um atleta se contundir on tre. Castigo e multa, para Chica e a cidade do alma.
Eo Campo Comprido se- för expulso do gramado, a moralizar o nosso esporte. E. Araucaria x Internacional

crime. Imagine, que, de 4 em ELA: - Minho, mae disse-
guiu o exemplo do Araucaria partida sera dada por encer- que não venham idepois de Completando a rodada, es-

4 horas um homem é apu- me que tu, agora. Vives do
fazendo "FORFAIT". Não rada pelo juiz designado. As- sofrerem as penalidades a tarão se defrontandoem A- n11alado, ar. E' verdade?
Compareceu, com o seu time sin sendo, o Bloco näo tendo que estão sujeitost apresen- raucário as equipes do Arau- - Oh! Pobre homen3i BLE; - Sim. Faço leques. Antes de mais nada, peço ties como ela o e; e, não co- necessita da ajuda dos cam- voto a candidatura de AIR-de cima, para dar cumpri- o numero suficiente de ele- tatem desculpas esfarrapa- cúria co Internacional. Per- . . . . . . . . ao povo Campolarguense, m.o querem que seja. Sim! polarguenses. TON FERREIRA DO AMA-mento a 5

a rodada, onde se mentos para mandar ao cam- das, porque näo colam. Sc gunto! Embora os locais nao
-- Eduardo, quero ver essa O marido. - Que coisa in- que, usando de sua sä cons- Porque usando da consciën- Portanto, povo de Campo RAL, à Assembléia Legisla-defrontaria em Itaqui, con- po, já que empregou a ma- näo tem responsabilidade, disputam a categoria de as-

carta. A caligrafia è de mu- teressante diz aqui o jornal: eiència imbuido de lîvre pen- cia o povo Campolarguense Largo, näo se iluda com tiva do Estado do Paraná.tra a P. Steatita. Compare- ioria deles no segundão, en- peçam para sair . . e Tchau pirantes. terão elementos 50-
lher, Vi logo que você ficou de cada cinco cr3anças que samento e espirito democra- não poderá deixar de votar promessas futuras e incertas,ceram apenas com o seu se- tregou os pontos e saiu de mesmo ficientes para dar combate
branco! Dé-me a carta! nascem, uma delas é chinesa! tico examinem a atual poli- em AIRTON FERREIRA DO votando em candidatos que n•gundo quadro, reforcado com "fino" Outra vergonheira ao alvi-negro, somente nos

- Toma. Leon. 2 a conta A mulher: - Quantas gra- AMARAL näo seja do vosso lugar e que . Kl0BegreBSSdiversos elementos do pri- e fa2ta de responsabilidade l os quadros? Não irá ter
da costureira . . . ças devemos dar a Deus, por

Não quero, com isto, impör. näo conhecem os problemas
.meiro, para garantirem sua dos dirigentes, defensores e PROGRAAIA PARA HOJE balle, casamento ou outi

.. não termos mais de quatro
-- Mas, sim pedir, a fim de rurais, sociais, educacionals gcolocação, na tabua da clas- associados do B. E C. C. divertimento, para cumpft- - O sr. estava presente filhos, helm? I "A que, a povo Campolarguense, e economicos do seu munici-sificaçäo geral dos "cascu- Esta falta de esportividade. "Na Baixada" rem com oRegulamento?

quando o reu dlsparou o
1.°

... ...-- tenha um digno represen-dos", e, assim mesmo, leva- näo estava programada e Fanätico v E. O os 18 de Haverá partida mesmo 00
tiro? LETREIRO CURIOSO tante na Assembléia Legisla- Além do mais, só fazemram uma goleada de 6 x 1. ninguem pensaria que tam- Copacabana 11.os

e 2."s qua- o Araucaria não vai mandar
- Sim, senhor Estava a cartaz de uma confeitaria tiva do Paraná. promessas, por ser época de Os rionegrenses, residenteFacamos uma ideia que "la- bem o Bloco Esportivo Cam- drosL Isto é, se os dezotten- defensores a campo? Vamos

d de Miami: "Temos para as eleições. Visto que, mui- em Curitiba, por intermédiovagem" iriam levar no pri- po Comprido, Aplicasse 30 ses näo fizerem "Forfait", aguardar na expectativa os dois passos do r

disparou comemoragóes especi as O candidato campolar-- Uma vez que, Campo Lar¯ tos dos atuais candidatos, já do seu Centro, em comemo-meiro quadro, se lançarani público presente no Itaqui, não cornparecendo e seguir a aconteelmentos. Para os al_ - E quan
saborosas tortas que ãe guense, Aîrton Ferreira do go já prestigiou o jovem e foram e alguns são politicos ração dos jogos colegiais re-no segundo 3 ou 4 elementes, este golpe sujo e anti espor- trilha dos dois que já o fi- vi negros, poderá ser apenas o segundo
fazia antes de aprend r a Amaral, recebeu convite da dinâmico candidato, dando parlamentares e, no entan- alizados na Capital, oferece-para garantirem a classifica- tivo, imitando o Araucária, zeram? Acredito que não, um passelo, entretanto, Srs -- A um quilómetro

gar buraco tradicional cidade de Rio Ne, lhe um lugar na Câmara Mu- to atè agora nada fizeram ram aos colegiais da referidação, deu tudo invertido para passou a fazer companhia na porque a Direção do 18, núa Diretores do Internaciona gro, para participar de utna nicipal que muito bern soube por éste promissor munici- cidade um "Cocquetail" con-os avinhados. Falhou o gci- galeria dos Picadeiros Lei- permitirá. Seus Presidente e mais Vale prevenir que re John, marinheiro norte-a-
ra toonipanha churrascada oferecida por representar. Contudo, neste Sio- tendo com a presença dope de que a conducäo Otle Ros e sem nocão de respon- digno esportista e amigo mediar. Todo cuidado è pou mericano, uma noi e em edr

ale e os funerals de um grupo de amigos e corre- momento final da inta, é que Assim é, que mais uma vez, convidado de honra o can-brou, quando nem chegaram sabilidade, menosprezando, o particular dëste modesto cro- co. Näo facilitar. Os homens ra, entrou em um bar or 1- quase lhgr
al o havi ligionários em homenagem a o candidato AIRTON FER- peço ao povo carnpolarguen- didato AIRTON FERREIRAa sair de Campo Comprido. publico pagante. a Regional, nista e levará ao campo da da terra dos Batateiros, já riario e,z qazemednch

uo
sacla laa udo ec ma pqaneadas

dpois contavam apenas com 4 Juiz, etc. etc. A dobradinha "Baixada ', os seus dois es- são por demais conhecidos e

gritou tõda espécle durante a vida.defensores presentes ao Arauenria e B. E. Campo qudarões "Tio Jeca" è durn o Iguassú fica a cinco metros
uando John bebe, tóda O coche fúnebre passavacampo, não podendo nem Comprido, merecem uma ri- de lidar com os amadores, do campo. Meus vot03 Que

gente beber ao lado de uns andaimes eentrar em carnpo la Lei de gorosa puniçäo por parte dos mais .. vamos para a.luta. tudo transcorra na Santa
Houve logo grande confu- um tiJolo caiu-lhe à pequenajogadores em campo de uma dignos juizes do TJ D. Na- Paz de Deus.

são. Os copos se encheram, distância da cabeça.

rerde ao pó olhos
r rra:eVMaanrgaanra;" ESTE E NOSSO NOVA VITóRIA 00 NOSSO CANDIDATOa mão no b!1so, tira uma mo- . . . . . . . . . . . . .k.

N A SC I MENTO - Completou dia 19 mais B A T I Z A DOS : eda e grita. - Era täo magro, tão es- Os moradores de velho e da, deixando ao desamparo poucos meses, o que muitos maioria dos ônibus usadosum ano de vida a sra, d. A-
- Teresinha dos Santos - Quando John paga, to- quelético, com ar täo famin- NO «DIA D A ÁRVORE tradicional distrito de Ferra- mais de 4 mil familias que vi- não conseguiram em muitos para a ligação com Curitiba,Desde o dia li acha-se en na Parisi, casada com o sr. filha do casal Anair-Joäo Vi da gente pagal E saiu... to que o estómago da gente a ria e Timbotuva, foram pre- Vem no percurso da antiga anos. Com essa demonstra- trafegam pela antiga estra-riquecido o Jar do casal d Ne3son Parisi . . . . . . , , . . . . . . . . se apertava só ao vê-lo. Odila Portugal Castagnoli miados na última semana via. Homens do trabalho, da gäo de capacidade de traba- da e dora em diante, niãoRosalba Guiraud Schiavon e

- Na data do dia 20 com-
eira.

Pedrina de Jesus, filha O Paträo: -- Senhorita, - E que fizeste?- DalldO sombra, dando POllSO Gos passarinhos, com inicio da reconstrução lavoura, ajudando com o lho, está de parabéns o nos- mais sofreråo os saculejossr. Olivier Schiavon, com o pletou mais um aniversário do casal Olinda-Alfredo da ARRENDAR se escreve com - Ah!, näo pude mais, tui Balonçando, com amor, os doces ninhos... da estrada velha que liga seu labor o progresso do Pa- so vitorioso candidato, bem dos grandes buracos que anascimento de um robusto '
o sr, Miguel Odpis, casado Sil dois RR. almoçar! Numa angústia de sonAos, de quimera, Ouritiba a Campo Largo. Co- raná, os campolarguenses, como os moradores de Ferra- todos afligiam. Esta reali-menino, que na Pia Batismal com a sra. Dr. Anelina Od-

vaB
dete do Rocio, fi- Ela -- Eu sei, chefe, mas .............k...

Ÿí ChegŒr, demansinha, G PTIMŒvera!!! me todos sabem, depois que moradores déstes dois impor- ria e de Botiatuva, que fe- zação, é mais uma demons-receberá o nome de MiŒuel
lha do

saal

Laura-João Ce_ a máquina só tem um R. DE PORTUGAL: "ÁRVORE"I Glória ao teu dia! As criancinhas, a estrada nova ficou pronta tantes distritos encontraraHL ÏÏZmêHÍC, EgOFS, PDdOfŠO ÉTS-
traÇÃO da HeCOSSidade AO

Angelo-
- Também dia 20 comple- . . . .. .k. . . . . . . . . . . . . Um cavalheiro entra corri na serenidade feliz das suas consciências, cheias de com o respectivo asfalto, foi no candidato de Campo Lar- fegar normalmente em tão ' Município, ter um sen repre-tou mais um ano de vida o

quineSebastiäo,
filho do ca- Um garoto ofegante abor- uma criança pela mäo, nu- e ¾ Am-M¾m Makk ek- abandonada completamente godton Ferreira de Ama- importante rodovia, sem cor-

entante, a thn de
A N I VERS A R I OS : jovem Agostinho Magaton. sal Inès-Vitório Siqueira. da um agente de polícia: ma carpintaria. gada sutil da primavera em flor, puseram-te a gri. a velha estrada, ficando os ral, a tinica pessón, ilue ouvin rerem o risco de traves e s a- Dia 20 transcorreu o

- Margareth, filha do ca- - Venha depressa! Papai - Deseja alguma coisa? --- nalda esplendorosa da esperança, entregaram-te o ce. Seus moradores entregues ao e sentin as seus reclamos. grandes prejuizos. Os pró- os reclamos de sua popula--- Transcorreu dia 13 mais natalicio do sr. Durvalino sal Rosa-Alceblades dos San- está quase morrendo numa pergunta-lhe o carpinteiro. tro da tua realeza., . 2s bondosa! No espaço flutu- desespêro, estando por vêzes, Assim sendo, com uma vi- prios moradores da cidade çao.um ano de feliz existência a Padilha t briga com o vizinho - Sim, senhor, Queria pe- ante, sombreas as curvas dos caminhos..., tombada, em via dos ônibus nao mais tória, digna do maior elogio de Canipe Largo foram be-Senhorita Amèlia Markovicz. __ No dia 21 completou Vanilda, filha do casal - O que? Mas por que não dir-lhe o favor de deixar aqui podg ser o bêrço ou a guarida dos pobrezinhos, trafegarem por aquela estra- o Dr. Airton conseguiu em neficiados, uma vez que, a
,
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- Maria, filho do casal . ..... ."' "
• s . E ocação! Grandeza de um povo, reserva extre- * CLUBE MACEDO SOARES - O Clube Macedo Soa- mente o operariado, sóbre a novidade? De acórdo? ou nãosonha primavera dia 19 a sr. Rui Nascimento Gonçal-

Merced Ste noe

Benato-A- . tre
averdag-;g Esentono ma do poder humano... roinänmŠc se ti dere daencoe

r
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E ONISTAS ATENÇAO: A "TIA" em seu nûme-srta. Vera Lúcia Fabns ves parecida, filhos do casal Idi- e de tâdas três fui tnfeliz com "A " Ty A cruz. - Redenção! Altar, amor e perdão!!! court, que após vários entendimentos com o Sr. O. Mariani, ro 49, deste semanärio, referiu-se às reclamações por parte- Dia 19 completou mais
- Completou ontem mais lha-Moacir Guaresi a n i v318p0 L8tg0 Onde as borboletas vão pousar! Templo de verdura! Superintendente do Banco Mercantil e Industrial do Para- dos contribuúintes e pessoas interessadas e mtelefonemas.um ano de feliz existència m ano de vida o ar. Rodoi. ° 26

R.amos pendentes, orgia de côres e de luz! 2 o hino ná, conseguiu um empréstimo de Cr$ 1.000.000,00 (um mi- Referent ainda, a mnores que ficam no plantao e que naoo sr. Renato Celso Jochin"
o Hoff asado com a

- Arilde, filho do casal - E de que maneira? Advocacia e Contabilidade das matas. . . E' a orquestração da floresta soberana e lhäo) de cruzeiros para o término das obras da Sede Pró- têm responsabilidade alguma e à demora para ser feita umamann c Maria-Joaquim Nunes. - A primeira arrependeu- Advo ado. . pria. O Br. Mariani, que já gerenciou o Bamerindus, em ligacão interurbana, urbana, informações etc. etc.sein- sra. Abegall Hoffmann
- Jerônimo, filho do casal -se; a segunda morreu pou- AIRTON FERRE

majestosa
nossa cidade, e, que aqui grangeou inúmeras amizades ad. Agora volto para "ATARRACHAR" mais um pouquinho- Completou dia 9 suas

- Completou 7 aninhos de des-Sil de Paul RA DO
miragäo e respeito, pelos seus dates de 1hanesa, bom tratar, e os leitores(as) Irao ficar boquiabertos. Porque? pergunta-rîsenhas 13 primaveras a vida na data de ontem a ga-

Lour vio a. cos dias antes do casamento AMARAL Cultuamos a árvore, nesse seu dia de infinita simplicidade e cavalheirismo, entre elas com o DD. Presi. räo, è fácil de explicar... Ao que me parece, tódas as fun-srta. ADntonia de Anderade.17 rotinha LcasalSInFerrei
e

MLuizaCarla enho do e
e a terceira é minha mu- JOSconSta r

graa ozca É a or o Vignar a tern
a e oo onn e medi da ge a t dade r ã o ve s ssa at

reac

m co a a
p31maveras a srta. Amelia Ferreira. - - - - .. . . . . . . . . Rua XV de Novembro, 18 na consagração de um passeio de conquistas e de lem¯ dinâmico Gerente Sr. Olivio Baggio, que muito contribuiu só, para atender, a central, diversos assmantes, se esgg-Ferreira.

] - Completa hoje mais urn
C A S A MENTOS : brariças... Vive ao sol da primavera, aos ardentes arO- para esta iniciativa. O Sr. Presidente do Clube está pondo tdaammednete mraahmanivDe , elo te o reo e deSapar- Transcorreu dia 15 o ano de vida o sr, Domingos mas dos roseirais... Todos cantam... É a terra fe. em concorrencia o arrendamento ou aluguel do Bar eRes-

al umas horas, para poderem se comunicar all, perti-aniversário do sr. José Al- Stroparo. - Anacleto Padilha, filho TR A D I C I 0 N A L FEST A cunda... Em seus galhos, vida e calor... No harpe- taurante, com direito ao atendimento nos dá hue rnah

, com CURITIBA. 2 de se dizer que é um verdadeiroceu Perussolo. Aniversariou dia 19 o jovem - Completará mais um do casal Francisca Ripka ra- jar dos seus ramos, o mistério, o encantamento, o so-
o mi ebrreve possnívelarrae dna

t o ayguel
dtar parr

e Res atentado à paciéncia do contribuinte e, esta falta de aten-- Dia 14 completau 14 fe- José Augusto Weber (foto), aniversárîo o sr. José Casta_ dilha e Antonio Padilha Ne- M U A D nho- - - taurante do Clube, deverão dirigir-se ao Sr. Presidente ou çäo, mais ràpidez e solicitude não pode de forma algumalizes primaveras a arta. Sueli aluno do Colégio Militar de gnolli Primo, casado com a
to com a srta. Margarida Ge- ATA A HR ---- HOJE - -.- entäo ao Tesoureiro Sr. Odair Lamoglia. Outrossim, o Sr perduraerrendSe nnada escmo

o o

raeb
op ga

dbeaBarbosa Ferreira, filha do Curitiba onde mercè de sua sra. Eloisa Castagnolli. quelin, filha do casal Luiza- EM HONRA DO S. BOM JESUS E STA. TEREZIN Pinheiro de minha terrai Adôrno, grandeza do Presidente faz um apélo a todos os srs. associados do Clube
dëen o lugar a outras mais atenclosas, solícitas e que TRA-casal d. Ariete e Sr. Nelson aplicação conquistou o posto

- Amanhã estará comple_ João Jequelin na Igreja de Ferraria.
'

'aná; --- Verde, tão verde! Esperança do mais santo ge ntaenhaam me
e

eda ea
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BALHAM PELA MELHOR MANEIRA POSS1VEL DE ATEN-Ferreira. de 3.° sargento e a condeco- tando mais uma feliz prima- - Agostinho Magatan, fi- No Quilômetro 17 da Estrada Velha Curitiba-Campo Ñ * all Esbôço, firmeza, altivez de uma raça varonilli! e mais breve prazo possível, possamos contar, com nossag DER os intenses assinantes. Uma coisa e osœdi co- Dia 16 completou 13 ração do Bom Comportamen- Vera o jovem José Carlos Gi- lho do casal Mariana Pedro As 9,30 horas: Missa era agäo de graças aos Festeiros Buscando as alturas! Fronte erguida ----Quase no céu! festas na Sede Própria, e, que possamos cumprir com as está, näo padeeda frunci2Dnálr aps Cnentral
telefânica desty

primaveras a arta. Rose Bri- to. Continue Duto honrando onèdis. Magatan, com a srta.Nair de ôrrençãoDda pedra fundamental para a construglio da nova Pinheiro! Ventura da criança, poesia do jovem, sau- nossas obrigações, junto ao Banco. Sócios do Clube Macedo 90dacdaLvoCDom
a palavra o Diretor da C.T.N., para o.Gualláto. a mocidade de nossa terra-

- Dia 15 completou mais Paula Ferreira, filha do casal Fortuna,
Tirante o dia:Caféuculenta churrascada, Roda da dade do ancião!!! Soares, colaborem comprando dme esb us ou assinando a

foi enviada uma Inissiva e a nossa 'TOLHINHA", chegaráuma primavera a srta. Diva Natália-Eurides Ferreira- Bola, além de outros delicioso pass
ede Bebidas, Jogo de Primaveral Doirada, esplendorosa, sutil... Doira,

lista a mNpCan
N D 00DEPAR: Duas firmas cam- possívelmente em suas mãos amanhã. (E vão anexo ambos

E I R
= I A E ne Vaz da Silva. Um otimo serviço de alt0-talantes abrilhantará a Festa. refulge, BearÌØla OS galhDs dessas árvores, onde os pas- polarguenses foram atendidas pela CODEPAR, por ato do os ere e

B& DO NOSSO CANDIDATO: O candidatoSCO 8 01Ring100 00 U. L8tg0 - compietou esa 21 mais OB I TO A comissäo pede aos devotos uma prenda para o lelliio, sarinhos do Paraná cantam grandezas, promehsas, Dr. secretário do Governo do Estado do Parana, Afo o Al-
a e utado Estadual por nosso município, AIRTON FERRËI-uma feliz e risonha primave- Faleceu dia 15 a ara. Ma- eternas primaveras!!! Ves de Camargo: Porcelana Steatita, increm t

ree a DO AMARAL, tem encontrado boa receptividade, desde
mot)

sMea apd

ap
nderœosPrático Cdemercial, onde ra o Jovenzinho Romoaldo riaSAlicRenGorski, chaasada com AO FA2;ER SUAS COMPRAS PREFIRAM CAMPO LARGO ESTA DE PÉ, UNIDO r gi n ca
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DATILOGILAFIA E AUXILIAR DE COMtRCIO A todos aquêles que têm três illhos. EM TÕRNO DE SEU CANDIDATO. AIR- pois, de parabéns. E Campo Largo com a sua magnifica ardua ecamp secm edas,
sociais e polîticas, adéadesTrabalhar em um escritório, sempre foi para um joven1 uma data a comemorar, os Afamília enlutada, as con- TEC I D 0 S UR 0 A TON JÁ REALIZOU MUITO MAÌS REA- indústria, encontra acolhimento por parte de seu Gove Ovras

de incentivo votos sinceros de vitória, progresso
est o reu dos o
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para enfrentar as árduas tarefas financeiras que por Ven- q¾€ 08$ CONSÉTU T Uma 78SidÊNCÊ¢, O MES E PRE
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I MPORT A NTE B.T€CNÉG 9ttalgtter tipo de Planta Proyéto à sua PRÓPRIOS OLHOS AS GRANDESA nossa escola, presentemente, possue uma equipe de residência, aliando-se o programa as condições TAGENS QUE A URCA OFERECEmé,quinas modernas, onde o aluno após certo tempo, no dû Š€TT6RO, 0TçameñÉO global, Œpf0D€ÊÉG d È€TT€- TODOS. a r a Sen a dordecorrer do curso, poderá praticar a fim de tornar-se ainda 80 NO 7NÓ.TÍN20, €COnomia d€ PTBço, TGþždB2 €
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